
小郡市立学校給食センター整備運営事業 「実施方針に関する質問・意見への回答」に対する質問・意見への回答

番号 資料名等 頁 第1 1 (1) ア 質問内容 回答

1

実施方針
要求水準

書
募集要項

等

現地見学会や質疑回答を踏まえ、改めて第2回の実施方針や要求
水準・募集要項などにおける質疑を提出させて頂く機会を設けて
頂けないでしょうか。

第2回質問意見受付の実施予定
はありません。

2

実施方針
に対する
質問・意
見への回
答No45

5
【既存給食センターアスベストについて】
既存給食センターのアスベスト含有調査・除去済みとございます
が、貴市で実施された、調査資料のご開示を願います。

既存給食センターについては、
平成17年度にアスベストについ
て調査・撤去済みではあります
が、当時の資料はすでに処分し
ており、開示できる資料はあり
ません。

3

実施方針
に対する
質問・意
見への回
答No45

5
ボイラー室煙突内のアスベストについて調査・撤去済みでしょう
か。

ボイラー煙突については、ステ
ンレス製のものを使用してお
り、アスベストは使用していま
せん。

1


